ATATQONIXMA XTHN I'EQMETPIA
METPIKEY XXEXEIX
TAEH B'AYKEIOY
Ofpa 1°
1. Na anodelyBel to mpwto Bswpnua Stapéowv ot tpiywvo ABI (15 povadeg)

2. Aiveton tpiyovo ABI' pe AB< A, AM dupecog kot AA Oyog. Tote
LoYVEL:
0. Al —AB>=2BT-TA
B. AI” —AB’ =2BI"-AM
y. AB’+AI'* =2BI'-AM

2
5. AT’ +AB*=AM?+ BI

(10 povaoeg)

Ofpo 2°
Aivetal éva tpiywvo ABI pe =7, =8 ka y =10. Tote:
1. a. To tpiywvo eival appAuvywvio

B. n yovia I' eivon opdy
Y. 10 Tplywvo eivar o&uydvio

5. N yovia A sivar opOm (10 povaoeg)
2. Na umoAoylotei To cuvnuitovo tng ywviag B (15 povadeg)
Oépo 3°
Ye tplyovo ABI eiven AB=3, BI' =6, Al =5.
1. Noa amodeytel 611 1 yovia A siva aufPAeio. (5 povaosg)
2.  No vrmoloyotel n dwpecog AM. (8 povadec)
3. Av AAL1BT, vo vmoloyioteli 10 BA ot 1o AM. (12 povaodeg)
Ofna 4°

Av og &vo Tpiyevo 1oy0EL Yo TI SIMNEGOVG TOV OTL fiy + g1 =51,

va amodeiete 0TLT0 Tpiywvo avtd eivar opBoydvio. (25 povaoeq)

KAAH ETTITYXIA ||



